

淘宝万科联手卖房折射啥

余丰慧

8月26日,阿里巴巴集团旗下的淘宝网与万科宣布,淘宝用户全年花了多少钱,就可在万科全国12个城市23个楼盘直接抵扣购房款,最高可抵扣200万元,这一举动将让淘宝用户的购房成本最多节省10%。此方案刚刚公布不久,就取得了“奇效”:据统计,页面上线不到半天,已有140余位网友享受到100万元的优惠。

笔者正在苦苦思考如何让大流量、大资金额度、地域属性极强的住房这类商品“触网”,也即互联网思维怎样有效运用到住房这类商品营销上。此时,淘宝和万科出了一条奇妙、三赢之策。

对于万科来说,在楼市低迷,销售量和价格均滞涨情况下,等于变相降价销售,加大去库存化。从目前看,这一轮房地产调整大趋势难以阻挡,调整周期比以往都会长。这决定了对开发商的考验和挑战异常之大。市场都在静观中国最大的房产公司——万科如何出招。这一招终于亮相登台了。与中国最大的

电商平台淘宝联合,借力互联网新经济的优势,奇思妙想地在电子商务平台上如此销售住房。

对于淘宝来说,也是最大的赢家。依靠在淘宝上的购物消费额度抵扣在万科购房的房款,这一招对客户太具吸引力了。虽然电子商务正在呈现两位数以上的增速,但是,整个中国电子商务市场已经开始进入红海,包括淘宝、天猫平台等都已经有了危机感。这次,与万科联手推出奇妙性的淘宝平台消费额度抵扣房款买房举措,可谓又一大创举。不仅破解了房地产与互联网融合的路径选择难,而且对淘宝平台业务

量的促进将是立竿见影、非常有效的。

对于淘宝上的客户和买房者来说,也是赢家。不仅能够享受在淘宝消费享受,而且还抵扣购房款项,减轻了购房负担。在淘宝消费额最高可以抵扣200万元房款,额度并不小。这是吸引众多客户纷纷加入到此活动之中的原因。

万科上淘宝网卖房,从另一个侧面折射出房地产的低迷程度。目前,虽然地方政府救市招数迭出,但效果却差强人意。开发商在销售上的十八般武艺都用上了。降价、变相降价、打折、送礼品,频繁发短信,

现在竟然把中国第一大房地产公司的万科逼到了上淘宝网销售住房,甚至优惠到用淘宝网消费的额度可抵扣房款的境地。

不过,万科与淘宝联合也许是万科尝试“触网”的实质性起步。我们不能说互联网新经济就注定能够拯救万科乃至房地产行业,但房地产企业一定要有互联网思维,寻求“触网”突破口,先行先试也不失为一种明智选择。

总之,万科与淘宝联合卖房,给特殊性较强的房企探索了一条转型新路。

网言个论

“土豪”有钱没文化?

果冻

近日,《现代汉语规范词典》完成新一轮修订,“微信”、“失联”、“正能量”、“吐槽”、“拍砖”、“接地气”、“细颗粒物”高频热词都被收入其中。同时也为某些词语增添新义项,比如“土豪”原本指“旧时地方上的豪强,即农村中有钱有势的恶霸地主”,“今也指富有钱财而缺少文化和正确价值观的人”。

用语言定义语言,就好比用本就失真的标尺刻度来衡量标记尺子自身的长度一样,夸大、缩小、失真及各种不靠谱,在所难免。而日常约定俗成的语言能否进入语言正典,则是一个价值观念角逐的过程。尤其,如今是一个词语和概念并喷的时代,互联网让人际交往的频度和密度加剧,其结果是加速了词语的生成、流转和消失。如今可谓只要三日不上网,网民说啥听不懂。

作为语言正典和工具书的汉语词典,很大程度上代表了正统和专家意见,却也是许多成见和偏见交织的产物。比如这次有网友

替落选的“白富美”、“超女”等鸣不平,这些热词的出现频率,并不比“土豪”、“吐槽”少,却因为不够“正能量”或“趣味低俗”,被语言学家鄙视了。但正是这些粗鄙而生动的词汇,为一代人的精神风貌造像,也让某些令人难堪的时代真相穷形尽相;不一定能进入典范和专家的法眼,却是现代汉语来源之源头活水的一部分。

为了保存和记录以互联网用语为代表的民间语言的活力,眼下有许多作者在不断努力。比如“词语搜集者”黄集伟先生,从2005年开始,他在自己的博客上,一年一度发布他收集、整理的“年度语文”。有网友提出,“年度语文”缺乏“美好之词”,黄集伟认为,当前的各种社会现状,决定了孤决愤慨之语的“量多”。

假如按照黄先生的标准,很显然,《现代汉语规范词典》更重“美好之词”,而冷落“孤决愤慨之语”。在我看来,这个时代注定还会给后世留下许多无法解释的词语,比如“开胸验肺”、“嫖宿幼女”、“恶意讨薪”。词语的无法承受之重也是现实的无法承受之重,对语言的态度是对现实态度的反映。因而,所谓“规范”、“正典”,参考就好,不必迷信。

百姓说话

什么是教官“动作幅度较大”

戎国强

龙山县关于皇仓中学军训事件的通报表明,他们已经失去了公正处理此事立场。龙山县人武部是军训活动的组织方之一,是打教官的导师与派遣者,对该事件也有不可推卸的责任。在这样的情况下,龙山县人武部竟“已重新组织教官开展皇仓中学的军训工作”。

从龙山县的通报来看,他们对涉事教官的处理,有一千个不情愿,是迫于舆论压力不得已而为之。龙山县是这样描述教官的行为的:“教官动作幅度较大,导致少数学生倒地或喊叫。”教官做出了什么动作?不知道;有没有触及学生身体?从描述来看,没有;没有触及身体,隔空而致对方倒地、喊叫,难道这些教官都得了武林王大师的真传?教官这边连“推搡”、“打”的行为都不曾发生过,学生这边却有四十多人送医,龙山县有关方面能解释其中的道理吗?过错如此轻微,相比之下,“对2名带队乡镇武装部长实行停职,对公职身份的涉事教官暂停工作,对非公职身份的涉事教官取消军训教官资格”这些处理就太

重了,太委屈了有关领导和教官了。

不是说学生就没有一点不对或不妥,他们对教官也缺乏起码的尊重,可能本来就缺乏尊重的意识,另一方面这些教官自己也不尊重自己,更不尊重“教官”这一称号。正因为学生有缺点,才需要教育者的指导、纠正;这需要教育者具备责任心,超越个人恩怨,从育人的高度看待矛盾冲突,而不是以打群架的街头混混心理看待校园冲突。其实教育者应该让学生懂得:即使别人不自尊,也不是你不尊重他的理由;有的时候,他人可能缺乏受尊重的需求,但你永远有尊重他人的需要,从这个意义上说,这个班级的班主任也是有一定的责任的。

但是,学生的缺点和教师的不足,都不是教官行凶的理由。当地军训教官承担了双重身份,一方面是教员,一方面有公职身份,代表着公权力,他们只有严格要求自己,没有放纵暴力的理由和权力。从龙山县的通报和仓促启动军训来看,龙山县并没有认识到自己的失职,更不要说知道失职在哪里,他们也基本没有对教育工作的敬畏。不过这一点也不会妨碍他们日后拿出一个冠冕堂皇的、关于2014年龙山县军训工作的总结报告来。从他们的事件通报看,不应该对他们的公文写作水平有怀疑。

太平人寿枣庄中心支公司开展基因检测活动

近日,枣庄市高新区颐正园三楼报告厅内,太平人寿VIP客户依次有序地排队等待枣庄市妇幼保健院专家护士现场为其抽血,场面火爆热烈。

据悉,枣庄中心支公司在颐正园举行了一场集名家之约理财讲座与基因检测项目相结合的高端客户产说会,此次讲座邀请了台湾元老级著名理财专家蔡正铭教授为大家带来《新形势下的资产管理战略》。会后,枣庄中心支公司运营服务部特别邀请了枣庄市妇幼保健院体检处的专家护士为广大VIP客户提供现场基因检测抽血服务,共计32名客户积极参与此次检测,得到很好的响应和反馈。

随着人们生活条件地不断提高和健康观念地不断提升,广大客户尤其是高端客户对公司健康服务的要求也越来越高,不再仅仅满足于普通的健康体检服务。基因检测作为山东分公司2014年客户服务节的特色服务项目得到了广大高端客户的青睐,也为个险高端产品卓越尊享的销售推波助澜。

太平与您同行,服务永无止境。相信太平的卓越服务理念和创新服务项目会让广大高端客户享受到独特的服务体验。搭服务平台,促业务发展,相信借助2014年客户服务节,太平人寿定能实现3年再造完美收官。

(杜景 王珍珍)

画里有话



腐败“发明”

朱慧卿/图

朱忠保

从王立军到武长顺,两名公安局长落马的同时,其背后的腐败真相让人“大开眼界”。根据媒体披露,在任期间,武长顺发明及领衔发明了35项专利。而王立军在重庆为官期间,获得专利总共254个,平均1.7天就有一项发明,并且都能迅速将其转化为个人财富。(8月27日《北京青年报》)

专利和权力相勾结,会给腐败以机会。如今,官员“雅腐”方式层出不穷。有网友表示,类似“贪官发明家”是以“发明”之名,行敛财之实。官员当然可以搞发明创造,但不能凭借权力,借专利为自己牟私利。因此,必须从源头和过程两方面进行制度设计,阻止官员将腐败之手伸向知识产权领域,遏制腐败行为的生存空间。

晚报观点

防范性犯罪应成必修课

曾颖

大概半个多月前,重庆女孩搭错车遇害的消息,引起大家对单身女孩乘车、驾车问题的一番热议。日前,又曝出一位女大学生在火车站转车的时候,遭到黑车司机绑架后又性侵,在囚禁的4天内,多次对其进行殴打、下药和性侵等人身伤害。失踪半个多月的江苏吴江19岁女大学生也被证实遭劫掠遇害,嫌疑人落网。

我们的防范性犯罪教育,显然太羞涩了,老师和家长,甚至羞于告诉女孩子们,这种理想化地躲避本身只能起到麻痹的作用。

可以想象得出,如果救援人员再晚出现半天甚至一两个小时,会有什么样的严重后果?不久前重庆女孩搭错车遇害的命运,是否就会降落到这个可怜的女孩子身上?由此可见,此前在网上关于重庆女孩的争论,是有意义的,让更多的女孩子们发现并掌握某一类坏人的特性和某一种犯罪的规律,是非常有必要的。

关于杜绝重庆女孩搭错车悲剧发生的帖文已有好多了,其中的一部分可总结为:不要上陌生人的车,不要贪小便宜而轻信陌生人的承诺,即使有朋友或亲人之托,也要及时向亲人或朋友核实或通报情况;在观察到嫌疑人对自己有任何图谋不轨的情况时,及时向亲人周围的人群求助,或用言语和行为及时打消对方瞬间生成的恶念。这些看似正确的废话,很有实际意义。试想,如果山东那个女孩子在出

事前看到这个案例的争议,她还会上陌生人的车,并在与陌生人发生争执和言语冲突之时,也没有惊醒?

当然,我们无须因为茫茫人海中有那么一小撮坏人,就让女孩子们每天担惊受怕恨不能开装甲车出门。但给她们培养和灌输必要的防范意识、危机识别能力和应对能力,是必须的,而且是自幼就应该开始。

而我们的教育,显然太过羞涩了一点。我们的老师和家长,甚至羞于告诉女孩子们,你就是一个很多人都想偷吃的小苹果,围绕你的危险非常非常多。有的人,担心这样会让孩子心理上有所阴影,担心让她们看待世界的眼光也不太光明了。事实上,这种理想化地躲避本身只能起到麻痹的作用,不仅不能让孩子们觉得世界更美好,相反还会害了她们。即使美丽得冒泡的童话里,也是有熊外婆和大灰狼,现实亦如此。惟一不同的是,现实中的大灰狼,不会吃了人还会吐出来,它是不会给你弥补失误的机会的!

手机消费正当权益 受到侵害,请拨打:

指尖热线
3120557

zzrbtxb@163.com

枣庄日报社通信部